
  

 

Zápis z jednání tematické pracovní skupiny pro monitoring a hodnocení SP SZP 2023-2027, 
13. 11. 2025, od 13:30, místnost č. 400, hybridní jednání – prezenčně a on-line MS Teams 

 
 
Jednání tematické pracovní skupiny (TPS) se uskutečnilo hybridní formou – prezenčně v budově MZe, 
místnost č. 400 a on-line prostřednictvím platformy MS Teams a připojilo se na ni 42 účastníků (viz 
příloha Prezenční listina). Před jednáním byl registrovaným účastníkům zaslán podkladový materiál – 
návrh Ročního prováděcího plánu hodnocení SP SZP na rok 2026. Jednání vedl Ing. Josef Tabery, 
ředitel odboru Řídicí orgán rozvoje venkova (ŘO RV). 
 
Cílem tematické pracovní skupiny byla prezentace aktuálních informací k hodnotícím aktivitám 
včetně návrhu Ročního prováděcího plánu hodnocení SP SZP na rok 2026 za účelem získání zpětné 
vazby k tomuto materiálu a případnému doplnění návrhu hodnotících činností. 
 
ŘO Josef Tabery představil informace týkající se interně a externě prováděných hodnotících aktivit za 
uplynulý rok 2025. V současné době probíhá plnění tří zakázek na hodnocení SP SZP. Aktuálně 
probíhá příprava zadávací dokumentace pro další dvě veřejné zakázky k průběžnému hodnocení SP 
SZP 2023-2027 (SC 10 + AKIS, SC 8 + LEADER). Dále byly představeny činnosti zajišťované ÚZEI v rámci 
tematických úkolů za rok 2025. ŘO Tabery zdůraznil důležitost přípravy budoucího programového 
období SZP 2028+, které bude odlišně nastavené, než je dosud. V rámci TÚ připravuje ÚZEI analýzy 
stavu i dopadu při různých variantách nastavení v rámci SZP 2028+.  
 
Následovaly prezentace výstupů hodnotitelů – Úvodní zpráva k  

- Průběžnému hodnocení pro specifické cíle 1, 2, 3, 7 Strategického plánu SZP na období 
2023-2027 
hodnotitel: Ing. Ondřej Miffek, Ph.D., Grant Thornton Advisory k.s. 

- Průběžnému hodnocení pro specifické cíle 4, 5, 6, 9 Strategického plánu SZP na období 
2023-2027 
hodnotitel: Mgr. Lukáš Maláč, Grant Thornton Advisory k.s. 

- Hodnocení ekoschémat a podmínek podmíněnosti na klima a životní prostředí 
hodnotitel: kolektiv České zemědělské univerzity 

 
 
Zástupce ČMSZP Ing. Menclová se dotazovala na časovou náročnost spolupráce ze strany zemědělců 
pro zakázky hodnocení. Ing. Řezbová, Ph.D. a prof. Ing. Procházka, MSc., Ph.D. z ČZU vysvětlili, že 
metodika hodnocení nezatíží žadatele administrativně ani časově. Data se budou získávat již 
z existujících databází, případně proběhne dálkový monitoring a bude doplněno fotodokumentací. 
Ing. Miffek, Ph.D. z GTA doplnil, že dojde k časovému souběhu zakázek hodnocení a reprezentativní 
informace je nutné u žadatelů sbírat. 
 
Ing. Čámská, Ph.D. (AOPK) nabídla spolupráci v rámci některých monitoringů (chřástal, modrásek).  
   
   
 
 
ŘO Bělinová na závěr tematické pracovní skupiny poděkovala za dotazy a všem přítomným za účast. 
 
                                            


